

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКАЯ ЭСТОНИЯ**

от

8 СЕН 1948

Таллин

Газета №

Зак. 930.

Артисты вернулись из гастрольной поездки

На днях из гастрольной поездки вернулась большая группа артистов таллинского Нового театра. Коллектив во главе с тов. Алевом показал спектакль «День отдыха» Валентина Катаева в ряде уездов республики.

Гастрольная поездка началась с Ярваского уезда, где спектакли проходили в народных домах. С большим успехом был дан спектакль в Вильянди. Затем коллектив выехал в Пылтсамаа, Пярну, Ляанемаский уезд.

11 сентября театр начинает осенне-зимний сезон в Таллине спектаклем «Старые друзья».